

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

Název veřejné zakázky:	Technologie stravovacího provozu - 3. kolo
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení (ZZVZ)
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo zadavatele:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	27520536

V Praze dne 26. 7. 2021

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz:

Položka 119.7 Univerzální velkokuchyňský robot Technické parametry jsou stanoveny takovým způsobem, že je schopen je splnit z celé světové škály výrobců obdobných zařízení pouze robot od výrobce Feuma, model HU 1020 a domníváme se, že tak může jít ze strany zadavatele o porušení zákona č. 134/2016 Sb. Sb., zejména § 6, § 36, odst. 1 a § 89, odst. 5. 5., neboť takto zvolená kombinace parametrů zcela bezdůvodně určitým dodavatelům zaručuje konkurenční výhodu a vytváří bezdůvodné překážky hospodářské soutěže. Žádáme zadavatele, zda umožní dodání zařízení s následujícími parametry, tak, aby mohla proběhnout řádná hospodářská soutěž mezi více výrobci 2 rychlosti pohonu 175/350 ot./min. s tolerancí 10%, pohonná jednotka s přípojnou zátěží 1,3/1,8 kW, zařízení bez řídicí elektroniky pro výškově nastavitelný podvozek Pokud neumožní, žádáme o konkrétní vysvětlení důvodnosti každého jednotlivého požadavku.

Odpověď:

Zadavatel umožní dodání výrobku dle výše uvedených parametrů. Jedná se o parametry, které jsou v rámci zadavatelem umožněné tolerance.

Dotaz:

Položka bez číselného označení pod položkou číslo 119.7, Výškově nastavitelný mobilní podstavec s odkládací plochou: Popis je beze zbytku opsaný z produktových informací příslušenství k robotu Feuma HU 1020, konkrétně podvozku Model 2H, a to včetně požadavku na výškový rozsah přesně min. 720 887 mm, což jsou parametry na milimetr se shodující s popisem tohoto příslušenství k robotu rovněž popis nízkonapěťový speciální servomotor s ochranou koncové polohy výškově nastavitelné parkovací zařízení je do posledního písmene opsaný z produktových informací k tomuto zařízení, a to až do tak absurdní podoby, že dokonce obsahuje stejnou

gramatickou chybu, stejně tak popis automatická kompenzace výšky pro nerovné podlahy (25 mm) je opět opsaný z produktových informací a domníváme se, že tak může jít ze strany zadavatele o porušení zákona č. 134/2016 Sb. Sb., zejména § 6, § 36 , odst. 1 a § 89, odst. 5. 5., neboť takto z volená kombinace parametrů zcela bezdůvodně určitým dodavatelům zaručuje konkurenční výhodu a vytváří bezdůvodné překážky hospodářské soutěže hospodářské soutěže. Vzhledem k tomu, že je nastavitelná výška omezena min. a max. že je nastavitelná výška omezena min. a max. hodnotou, zadavatel neumožňuje ani toleranci 10% a vyžaduje exaktní hodnoty, zadavatel neumožňuje ani toleranci 10% a vyžaduje exaktní hodnoty. Žádáme tedy zadavatele, aby zadavatele, aby tuto položku v rámci zajištění řádné hospodářské soutěže zcela vypustil.

Odpověď:

Podstavec není pevnou součástí položky 119.7, lze ho nabídnout a vyrobit jako atyp. V případě nabídnutí typu musí být vybavený ovládací elektronikou.

Dotaz:

Položka 215.17 Multifunkční varné zařízení: Technické parametry jsou stanoveny takovým způsobem, že je schopno je splnit z celé světové škály výrobců obdobných zařízení pouze zařízení od výrobce Rational a domníváme se, že tak může jít ze strany zadavatele o porušení zákona č. 134/2016 Sb. Sb., zejména § 6, § 36 , odst. 1 a § 89, odst. 5., neboť takto z volená kombinace parametrů zcela bezdůvodně určitým dodavatelům zaručuje konkurenční výhodu a vytváří bezdůvodné překážky hospodářské soutěže . Žádáme zadavatele o odpověď, zda akceptuje v rámci umožnění řádné hospodářské soutěže dodání zařízení s příkonem min. 14,5 max. 22 kW , oproti požadovanému rozsahu min. 15 max. 22 kW

Odpověď:

Zadavatel požaduje splnění technických parametrů stanovených v rámci zadávací dokumentace.

Dotaz:

Položka 139 .2 Mrazicí skříň 700l: Zadavatel požaduje mrazicí skříň, ale níže ve specifikaci požaduje teploty v rozsahu 2+12°C , což jsou hodnoty odpovídající chladicí skříně, nikoliv mrazicí. Žádáme zadavatele o vysvětlení, zda tedy požaduje chladicí skříň anebo mrazicí skříň a k tomu odpovídající rozsah teplot.

Odpověď:

Zadavatel danou otázku již řešil v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. IV a opětovně potvrzuje, že správný údaj v rámci této položky je -15 až -22 °C.

S pozdravem

Mgr. Kateřina Kolářková